

韩国全罗南道教师团队访问山西大学附属中学

校园风采



资料图片

理念、教育方法、教育管理等方面互相学习、互相借鉴,取得了许多

宝贵的经验和成果,为教育事业注入了新的活力。(师曼)

多家爱心单位 相约走进西张小学献爱心

近日,山西广播电视台文体生活节目中心党支部、山西智胜传媒科技股份有限公司党支部、承德露露股份公司、太原市尖草坪区芮城中心学校党支部联合走进尖草坪区西张小学开展爱心公益捐赠活动。

仪式上,山西广播电视台文体生活节目中心党支部、山西智胜传媒科技股份有限公司党支部、承德露露股份公司分别为西张小学捐赠了“讲好普通话”公益课堂、“花儿满三晋·山西少儿春晚”名额、植物蛋白饮料。其间,山西广播电视台主持人开班开展“讲好普通话”活动,与孩子们分享普通话学习的乐趣和重要性,在互动中提高了孩子们的普通话水平。

“花儿满三晋·山西少儿春晚”自2016年启动以来,持续举办并不断改进及升级,积极推动山西少儿艺术教育事业的发展。后续,节目组将在西张小学选拔有才华、有梦想的孩子,助力他们走上更大的舞台,实现自己的艺术梦想。(田志忠)

迎泽区建设路小学：举行2024届毕业礼活动

6月19日,山西省太原市迎泽区建设路小学在山西考古博物馆举行“童心向党奔赴远方 心中有光笃行致远”2024届毕业礼活动。

仪式上,校长代霞深情地回顾了158名学生入学六年来学习生活中的点点滴滴,鼓励同学们在升入初中以后要再接再厉,走向更好更高的目标。班主任老师对同学们的毕业寄语句句真切,勉励大家要坚持不懈地充实自己、脚踏实地,成长为适应社会、适应时代的合格建设者和可靠接班人。家长代表为同学们送上殷切的期望和嘱托,对学校及老师们六年来的辛勤教诲和关爱表示感谢。同学们将对父母的感恩之情,化作一封封饱含深情的信件,和家长相对而立,大声地向爸爸妈妈表达自己的心里话,许多家长流下了激动的泪水。最后,学校为同学们赠送了毕业礼物——一份拓印着“逢考必过”的书签,勉励同学们在未来的求学之路上要志存高远、脚踏实地,用勤奋的汗水浇灌出丰硕的果实。(师曼 王丽)

迎泽区海边街小学：置身“风雨变幻”中 感受“万千气象”景

6月23日,山西省太原市迎泽区海边街小学二年级的同学们怀揣着对气象知识的好奇与渴望,走进山西省气象局气象影视制作中心开展研学体验活动。

在录播机房,同学们被大大小小的显示屏和各种设备吸引,见到了熟悉又神秘的气象主持人,了解到天气预报的制作过程。在访谈录制中心,气象主持人为同学们讲解雷电风雨的形成过程,并教孩子们认识不同级别的风的符号。同学们听得津津有味,不时和老师进行着互动交流。在演播厅,气象主持人为同学们讲解日常气象播报方式,并邀请同学们上台体验气象主持人的角色。经过简单培训后,一个个“气象小主播”闪亮登场,神采奕奕地站在绿幕前,通过工作人员的抠像合成,出现在电视屏幕上。生动有趣的体验让孩子们置身于“风雨变幻”之中,感受着“万千气象”之景,体验着科技带来的快乐。(田甜 白洁)

栏目总监:田志忠

电话:15934138836

邮箱:543158604@qq.com

杏花岭区东华门小学

举行六年级毕业班足球联赛

近日,山西省太原杏花岭区东华门小学2018级“毕业班足球联赛”活动圆满落幕,为即将告别小学生涯的毕业生们留下了一段难忘的记忆。活动自筹备之初就得到了全校师生的广泛关注与热情参与,展现了学校积极向上的精神风貌和深厚的体育文化底蕴。

足球联赛环节,毕业生们分成多个队伍,在绿茵场上展开了

激烈的角逐。他们团结协作、奋力拼搏,不仅展现了高超的足球技能,更体现了东华门小学学生良好的体育道德和竞技精神。比赛中,同学们热情高涨,为场上的球员们加油助威,整个足球场充满了欢声笑语和青春活力。

经过紧张激烈的比赛,最终决出了各个奖项的归属。学校为获奖的球员和团队颁发了奖杯和证书,

表彰他们在比赛中的出色表现。

本次联赛不仅为毕业生们提供了一个展示自己才华的舞台,更让他们在比赛中收获了友谊、成长和回忆。相信,这段难忘的经历将成为他们人生中的宝贵财富,激励他们继续前行、追求梦想。同时,也期待东华门小学的足球事业能够蒸蒸日上,培养出更多优秀的足球人才。

(田甜 李泽军)

杏花岭小学教育集团

组织科学教育研学 多元评估学习成果

近日,山西省太原市杏花岭区杏花岭小学教育集团组织一年级师生前往阳曲县营响未来千曲国际教育营地,开展主题为“研学乐考共促成长 科学教育筑梦未来”的科学教育研学与乐考融合的实践教育活动,多元评估学生的学习成果。

此次实践活动将科学与多门

学科知识交叉融合。同学们学习玉米的生长原理,动手将玉米种子种在地里,在《研学乐考学生评价手册》上画出神奇的种子,讲述农作物的生长过程,用词语描述天气,顺利完成了学习任务。深入羊乐园,在探寻羊的生命百科中,记录观察到的形态各异的羊,用英语表达看到的颜色,描述小羊的生活习性,顺利地

完成了探究任务,并亲手制作羊肥皂,体现“科技改变生活”的乐趣。观赏航模表演,聆听飞机的构造及飞行原理讲解,动手折纸飞机、放飞纸飞机,体验纸飞机的飞行。通过一系列活动,同学们加深了本学期所学知识的理解,激发了学习的兴趣,增进了对自然与科学的热爱,拥有了科技梦想。(师曼)

迎泽区人民检察院

开展法治进校园活动

近日,山西省太原市迎泽区人民检察院携手区妇联、北京市京翰(太原)律师事务所,走进迎泽区滨河小学开展“同心未语·共护幼苗”法治进校园活动,为孩子们上了一堂生动的法治宣传与心理健康课。

活动中,检察院工作人员以“对校园欺凌大声说‘不’”为主题,结合小学生的身心特点和认知程度,通过真实案例讲解、视频短片播放、法条解读、课堂互动等方式,深入浅出地给学生们

讲解了校园欺凌的定义、危害、成本及可能触犯的刑法罪名,刑事责任年龄,如何应对校园欺凌等内容,教育引导大家进一步增强法治意识,严以律己、宽以待人,不做霸凌者、不当受害者、不做旁观者,坚决对校园欺凌说“不”,共同营造清朗平安的校园环境。

北京市京翰(太原)律师事务所律师以《认识大脑 控制情绪》为题,通过风趣幽默的语言和丰富多样的形式,带领学生们认识大脑的

构造和功能,讲解人脑控制情绪的原理以及如何更好地控制情绪、抒发情绪,帮助大家正确识别情绪、表达情绪、调节情绪,学会做情绪的主人。

未成年人保护是一项系统工程,需要全社会尽责共画“同心圆”。下一步,迎泽区人民检察院将以强化综合司法保护为重点,加强部门协同配合,以形式多样的普法方式持续开展“法治进校园”活动。

(师曼 尚雅枫)